



Queralt campeón nacional absoluto y del Ejército del Aire recogiendo uno de sus trofeos.

XXXIV CAMPEONATO NACIONAL MILITAR DE CAMPO A TRAVÉS

FRANCISCO NUÑEZ ARCOS
Entrenador Nacional de Atletismo
Fotos del autor

MAS DE TRES CENTENARES de deportistas militares, integrantes de una veintena de equipos, procedentes de todos los puntos de la geografía nacional, y que representaban a los Ejércitos de Tierra, Armada, Aire y Guardia Real, se han dado cita en el paraje denominado Sierra del Retín, un campo de adiestramiento que la Armada tiene en el término de Zahara de los Atunes, en la provincia de Cádiz, para disputar la edición del XXXIV del campeonato militar de campo a través entre los días 5 y 7 de marzo. Organizado por la Junta Central de Educación Física y Deportes de la Armada, por delegación del Consejo Superior de Educación Física y Deportes de las Fuerzas Armadas, el campeonato ha contado con la presencia de la más alta participación femenina de todas las ediciones celebradas hasta la fecha, veinticuatro mujeres. Los primeros clasificados en



Campeón del Ejército del Aire y subcampeón absoluto.



Mónica Sanz campeona del Ejército del Aire.

la prueba de fondo largo representan a las Fuerzas Armadas españolas en el campeonato mundial militar de campo a través, celebrado en Rabat (Marruecos) en los últimos días del mes de marzo.

EL CABO QUERALT, CAMPEON NACIONAL ABSOLUTO DE FONDO LARGO

En una inteligentísima carrera, contrada desde el principio a fin por el cabo Carlos Queralt Domenech, este deportista del equipo "A" de la 1ª Región Aérea consiguió para su palmarés particular, el de su región y el del Ejército del Aire, la medalla de oro, proclamándose Campeón Nacional Militar Absoluto en la edición XXXIV del correspondiente campeonato de campo a través. Desde el comienzo de la prueba, Queralt se había colocado en el grupo que encabezaba la misma, siempre en los lugares más adelantados. A partir de la tercera de las cuatro vueltas que los participantes tuvieron que efectuar al circuito de 2.500 metros, Queralt se colocó en la primera posición, que no abandonaría hasta finalizar la misma, haciendo un crono de 32 minutos y 20 segundos, siete menos que el segundo clasificado. Como prueba de lo disputado de la carrera y de que las diferencias en línea de meta fueron muy escasas, señalemos que los seis primeros clasificados entraron en el mismo minuto que el ganador, haciendo todos ellos por tanto menos de 33 minutos en los diez kilómetros de la carrera. El equipo representativo del Ejército del Aire, formado por Queralt, sargento Sánchez, y soldados Moreno y Fullana obtuvo la medalla de bronce de la clasificación absoluta, y los tres primeros citados las correspondientes medallas de oro, plata y bronce del Cam-

peonato del Ejército del Aire, adjudicándose los puestos de honor por equipos los representantes de 1ª Región Aérea "A", Zona Aérea de Canarias y 3ª Región Aérea respectivamente.

En la carrera de fondo corto, que el cabo Queralt, -haciendo alarde de su buen momento de forma-, disputa en la segunda jornada del Campeonato, se hace de nuevo con el trofeo y la medalla de campeón del Ejército del Aire, entrando en meta en la sexta posición absoluta, y parando el crono en 15 minutos 50 segundos. La plata y el bronce del Ejército del Aire para el soldado Moreno y el sargento Sánchez -que también hizo las dos carreras-, ambos de la Zona Aérea de Canarias, vencedor en la clasificación por equipos al situar a sus deportistas Moreno, Sánchez y Martínez en los puestos 2º, 3º y 4º de la clasificación del Ejército del Aire; la plata y el bronce para los equipos 1ª Región Aérea "A" y 3ª Región Aérea, respectivamente. En la clasificación absoluta de equipos, el del Ejército del Aire se adjudicaría el bronce al sumar sus tres primeros clasificados, Queralt, Moreno y Sánchez, 39 puntos. El equipo vencedor absoluto, representante del Ejército de Tierra sumó 6 puntos al clasificar a sus deportistas soldados García, Bravo y García Freijo en los tres primeros lugares de la clasificación general individual.

DONOSO, SUBCAMPEON ABSOLUTO

La carrera destinada a los veteranos tuvo en el sargento 1º Donoso (2ª Región Aérea "A") un muy digno representante del Ejército del Aire. Donoso fue subcampeón absoluto, detrás del también

sargento 1º Mancebón, del Ejército de Tierra y campeón del Ejército del Aire en la categoría "A". Estuvo durante toda la prueba en la cabeza de la misma cediendo solo al final poco más de treinta segundos al campeón absoluto, Javier Mancebón. Los brigadas Román (2ª Región Aérea "A") y Martínez (Zona Aérea de Canarias) acompañarían a Donoso en el podio de su categoría, reservada a "jóvenes" entre 35 y 39 años. De Miguel, De Pedro y Arce se adjudicarían las medallas en la "B", Luque, Cleddón y Granda en la "C", Izquierdo, Feijo y Rubia en la "D", Basilio, Santana y Aldama en la "E" y Cobos en la máxima de las categorías de veteranos, la "F", que comprende los deportistas de 60 años en adelante. Obtuvieron medallas en la clasificación general individual, aparte de Donoso, Luque, Cleddón, Izquierdo, Basilio y Cobos. Todos corrieron una distancia de 6.000 metros, oscilando sus cronos entre los 20'21" del campeón y los 26'47" que hizo en meta el comandante Cobos.

La carrera femenina, disputada sobre 5.000 metros tuvo una importante participación como ya hemos citado, y su nivel deportivo fue muy alto. La clasificación del Ejército del Aire estuvo encabezada por la cabo Mónica Sanz (1ª Región Aérea "A") -5ª posición en la Clasificación General Individual-, que se llevó el trofeo y la medalla de oro que la acreditan como la primera campeona de campo a través del Ejército del Aire; la soldado María Fernanda y la alférez Patricia Godoy, ambas de la 3ª Región Aérea, ganaron la plata y bronce respectivamente del Ejército del Aire, y ocuparon los puestos 7º y 8º de la clasificación general individual.

RECONOCIMIENTO MÉDICO-AERONÁUTICO DEL PRÍNCIPE DE ASTURIAS



EL 26 de enero acudió al CIMA, para pasar el preceptivo reconocimiento médico-aeronáutico periódico, S.A.R. el Príncipe de Asturias. En la fotografía, don Felipe posa junto al director del Hospital del Aire y parte de la plantilla del CIMA.

ACTO CONMEMORATIVO POR LA CONCESION DEL PREMIO "INSTITUCION SANITARIA DEL AÑO" AL HOSPITAL DEL AIRE

EL 29 de enero visitó el Hospital del Aire el general director de Sanidad (DISAN) del Ejército del Aire, Julián Rodríguez Hernández, para conmemorar el haber sido galardonado como "Institución Sanitaria del Año" el Hospital del Aire. En el acto, el general Rodríguez, acompañado de Simón Viñals, concejal de Sanidad del Ayuntamiento de Madrid, tuvo unas palabras de agradecimiento para el personal del Hospital, y muy especialmente para el personal civil no sanitario (ascensoristas, telefonistas, cocineros, personal de mantenimiento, celadores, limpiadoras, etc.). En la fotografía, de izquierda a derecha, Simón Viñals, el general Prada (director del Hospital del Aire), el general Rodríguez, el coronel Gómez de Terreros (jefe de Servicios del Hospital) y el coronel Senra (jefe de la SEA del Hospital).

